

ОДИН ЛЖЕАКЦИОНЕР УМУДРИЛСЯ В СЕМЬ ЛЕТ... ОТСЛУЖИТЬ В АРМИИ (2-я стр.).

Сургутская ТРИБУНА

№ 205 (8788)

Пятница, 24 октября 1997 года

В розницу цена договорная

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Возврат к копейке, которая рубль бережет

В российских регионах разворачивается работа по перерасчету цен и тарифов на все виды товаров и услуг в связи с предстоящей деноминацией рубля.

Что слышно на сей счет в Сургуте? С таким вопросом мы обратились к начальнику управления регулирования и контроля цен городской администрации С. Гуриненко.

Светлана Дмитриевна пояснила, что в настоящее время готовится соответствующее постановление губернатора округа и как только оно выйдет в свет, так "перерасчетное колесо" закрутится и на сургутской земле. Пока же управление видит свою задачу в усилении контроля за тем, чтобы на нашем рынке товаров и услуг не происходило необоснованного роста цен.

Что касается опасения граждан по поводу будущего воз-

можного "округления" цен в сторону увеличения, как это имело место во время денежной реформы 61-го года, особенно на мелкоштучные товары вроде спичек, то в управлении таких опасений не разделяют и полагают, что предстоящая деноминация в той форме и в том содержании, в которых она была заявлена российскими властями, подобного перекоса принести не должна. Наоборот, ожидается возврат большого внимания к мелкой разменной монете, какое было когда-то к копейке, про которую говорили, что она рубль бережет.

Александр ЩЕЛКУНОВ.

И вновь зазвучит «Живое русское слово»

Завтра в Сургуте состоится открытие нового литературно-поэтического цикла "Живое русское слово". Предыдущие встречи дали возможность горожанам услышать Андрея Вознесенского, Беллу Ахмадулину, Андрея Битова, Аллу Демидову...

Родилась мысль о продолжении этого цикла в департаменте по культуре городской администрации после отзыва слушателей об этих встречах.

Откроет нынешний цикл писательница, сценарист Виктория Токарева, чьи книги сегодня пользуются большим спросом у читателей. С удивительной точностью Токарева передает все "изгибы"

души сегодняшней женщины независимо от ее социального статуса, возраста.

Руководитель и ведущий

цикла Святослав Балза включил в программу следующих

концертов также Валентина Гафта, Фазиля Искандера,

Эдуарда Радзинского и других

столы же знаменитых авторов и мастеров слова.

Людмила БОКОВА.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

По сообщению пресс-службы УВД, 22 октября в городе и районе зарегистрировано 42 преступления различного характера, 29 из которых раскрыты.

В тот день в половине восьмого утра в дежурную часть УВД поступило сообщение о том, что заминировано здание профессионального лицея №56. Осмотр помещения проводился с эвакуацией находящихся в нем людей. К счастью, а впрочем, как обычно, информация не подтвердилась.

Ближе к полуночи в Лянтарскую горбольницу поступил мужчина 1966 года рождения с диагнозом "проникающее ножевое ранение паравертебральной области справа". В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что ранение наложила жена потерпевшего.

В пять часов утра загорелся двухэтажный шестнадцатиквартирный дом по ул. Толстого в поселке Белый Яр. В результате пожа-

Помехи

Вчера утром телефоны редакции буквально разрывались от звонков встревоженных читателей. "Почему не показывает ни одна телевизионная программа и молчит "Маяк"?"

Этим вопросом, признается, горожане нас несколько напугали. Так уж повелось, что все потрясения в стране проходят при "молчаливом согласии" центрального телерадиовещания. Правда, в ходе небольшого расследования удалось установить, что причина блокировки радиоволн и "голубого экрана" была банальной: техническая неисправность антенн передатчика, вот уже двадцать лет эксплуатирующейся на радиотелевизионном передающем центре.

Как сообщил "СТ" начальник цеха № 2 Ханты-Мансийского ОРТПЦ Борис ников, с 7 утра до 11.35 в центре отключили все мощные телевизионные передатчики в связи со срочными аварийными работами на антенно-мачтовом устройстве передатчика пятого канала.

К сожалению, оснащенность ОРТПЦ настолько слабая в техническом отношении, что возникшая ситуация с "закоротившей" антенной здесь воспринимается не как ЧП, а как рабочая обстановка.

Несмотря на то, что центр производит трансляцию на город и район четырех телевизионных программ (ОРТ, РТР, ТВ-6, 12-й канал вещания местных телекомпаний) и двух радиопрограмм в УКВ диапазоне ("Маяк" с областными и окружными вставками, а также ретранслирует "Европу+Глюс" на частоте 102,5 МГц), все обращения в администрацию города и района, содержащие просьбу о финансовой помощи для модернизации морально устаревшего оборудования, до сих пор безответно зависали в воздухе.

Татьяна КИФОРУК.

Литература - неврологам

Тиражом тысячи экземпляров каждая в нашем городе изданы две монографии заведующего Сургутским отделением клинической неврологии Тюменской медицинской академии Александра Богданова.

Написаны они на местном материале. В монографии "Кардионеврологический центр" речь идет о сосудистых заболеваниях нервной системы у сургутян, рассматриваются наиболее значимые местные факторы риска инфаркта и инсульта, вопросы профилактики инсульта в наших условиях. Книга "Новые методы электромагнитной и лазерной терапии в ангии-неврологии" посвящена лечению сосудистой патологии мозга.

Экземпляры этой литературы отправлены в центральную медицинскую библиотеку, Книжную палату, разосланы по медицинским и бесплатно распространяются среди сургутских врачей.

Под редакцией А. Богданова издан также сборник научных трудов "Актуальные вопросы неврологии". Под одной обложкой в нем собраны работы сургутских неврологов. Тираж - пятсот экземпляров. Сборник разошелся среди медиков города, отправлен в Ханты-Мансийск. Это - первый выпуск, в начале следующего года планируется издать второй. К участию в нем привлечены сотрудники кафедр нервных болезней Тюменского, Пермского и Самарского медицинских университетов.

Все эти книги отпечатаны в издательстве Сургутского университета на средства отделения неврологии.

Андрей МАРКИН.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 2808

Об утверждении бюджета прожиточного минимума на IV квартал 1997 года по городу Сургуту

от 20.10.1997 г.

На основании Закона Ханты-Мансийского автономного округа "О бюджете прожиточного минимума в Ханты-Мансийском автономном округе" от 20.03.96 №14-оз и постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа от 12.03.97 №92 "О составе и структуре прожиточного минимума в Ханты-Мансийском автономном округе" утвердить бюджет прожиточного минимума на четвертый квартал 1997 года по городу Сургуту:

- в среднем на душу населения в размере 985 тысяч рублей;
- на пенсионеров в размере 820 тысяч рублей;
- на детей в возрасте до 7 лет в размере 784 тысяч рублей;
- на детей в возрасте от 7 до 15 лет в размере 1004 тысяч рублей.

А. СИДОРОВ, мэр города.

ПОСИДЕЛКИ - В ЛУЧАХ СОФИТОВ

Восемь лет с момента вселения первой музыкальной школы, ставшей впоследствии школой русской культуры имени А.С. Знаменского, обладающей прекрасным зрительным залом здание здесь мечтали о том, что зал этот получит конец подобающее сценическое освещение.



Долгожданное свершилось минувшим летом. А на днях представился повод опробовать новую первую на моменте монтажа светильника предстоящего представления. Лучи новеньких софитов украсили спектакль "Покров праздничек", сыгранный участниками фольклорно-этнографического театра школы в ходе праздника, который пользовался православно-кален-

дарному Покрову Пресвятой Богородицы.

Актеры - учащиеся и преподаватели школы - создали на сцене красочную картину связанных с этим днем традиционных деревенских посиделок, превратив русские бытовые картинки в истинно театральное действие.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.

Фото автора.



ТЕМ не менее товар китайского производства как не покидал российский рынок, так и по сю пору продолжает пополнять его. Впрочем, такова судьба и прочих народов: "made in China" на этикетках ширпотреба можно встретить не только в России, но и в любой стране земного шара.

Шесть лет назад коммерческий интерес к продукции китайских товаров производителей пребудился со стороны деловых кругов нашего города. Тогда и повела отчет зародившаяся и укрепляющаяся дружба между двумя городами - Сургутом и Чаяном.

За все эти годы сургутяне трижды официально побывали в гостях у побратимов, дружественные делегации КНР также приезжали в Сургут. И если рядовой сургутянин делает весьма удивленные глаза при получении известия об имеющемся у него китайском "братье", то те, кто непосредственно контактирует с посланцами КНР, может подойти даже некоторые итоги этого весьма экзотического шестилетнего братства.

Собственно, по этому поводу и была организована на днях пресс-конференция, участие в которой приняли мэр города Александр Сидоров, заместители мэра Анатолий Самойленко и Яков Черняк, а также директор муниципального сельскохозяйственного предприятия "Северный" Виктор Герасимец.

Выяснилось, что пребывание высоких гостей из Сургута по срокам совпало с проведением в Китае первой международной выставки породенных городов, где среди всех приехавших в КНР российских городов побратимом оказался только один - наш. Буквально, этот факт оказался особо приятен народному правительству Чаяна, принимавшему участие как в организации, так и в проведении выставки.

Кстати, вопреки слухам о том, что китайские города все сплошь миллионы по числу жителей: побратим Сургута населя-

ОТЧЕТ О ДЕЛОВОМ ВИЗИТЕ

РУССКИЙ, КИТАЕЦ - БРАТЬЯ НАВЕК?

Известно, что взаимоотношения России с Китайской Народной Республикой на протяжении всей своей истории развития складывались далеко не однозначно.

ет всего 300 тысяч человек.

Самый распространенный здесь вид транспорта - велосипед. Это, впрочем, характерно для всей страны. Таким образом как бы решаются сразу две проблемы - экологическая и "пробковая" (в смысле транспортных заторов). Представьте, что было бы, если хотя бы третья населения страны численностью 1 миллиарда 200 миллионов человек передвигалась на авто?).

Как подметили наши, в Чаяне на одну машину приходится где-то около тридцати велосипедов. Тем не менее одним из крупных производств, действующих в городе, считаются два завода - дизельный и шинный. Не так давно реконструированы, оба работают по современным технологиям на японском сырье и западно-германском, итальянском или американском оборудовании. Сургутне не без уважения подметили у побратимов умение покупать технологии, а не собственно производство за рубежом.

Кстати, прозвучало, что шины чаянской дизельной компании "Дунфэн" очень даже ничего, к тому же стоимость их при хорошем качестве достаточно низкая, что могло не заинтересовать руководство "Северавтотранса". А вот в результате посещения дизельного производства у

"сибирских купцов" возникли некоторые вопросы. В частности, они не увидели документации, подтверждающей соответствие данной продукции евростандартам.

Поскольку на российский рынок на неизвестном товаром проблема становится все сложнее, наши за "третьим сортом" гоняться и не собирались. Привлекательность же дешевизны предлагаемых товаров объяснялась в первую очередь преобладанием ручного труда в китайском производстве, который стоит там буквально копейки (годовой доход среднего рабочего в КНР - 9 тысяч юаней, или тысяча долларов США).

В качестве пробных шагов в результате поездки были заключены протоколы намерений и контракты на сумму около двухсот тысяч американских долларов на поставку в Сургут добросовестного товара: китайских полотенец и чулочно-носочных изделий,

строительных материалов (те же мешки для цемента обойдутся теперь в 30 раз дешевле, чем наши), семенной фонд и некоторые другие сельскохозяйственные материалы.

Побратимов, конечно же, интересовало наши газ, нефть, продукты переработки. В Китае, правда, тоже есть свои природные ресурсы. И нефть они добывают - порядка 140 миллионов тонн в год. Качество, кстати, у них вполне живописно вписываются в пейзажах аграрных угодий или поселковых уочек: производство не огорожено, как у нас.

Одним из любопытных итогов поездки нашей делегации в Чаян стало решение о проведении в городе месячника китайской кухни на базе кафе "Белый рояль" с дальнейшим прицелом - открыть в Сургуте китайский ресторан.

Фирма "ТН" берет пока на себя все расходы, связанные с пребыванием на нашей земле двух побратимов из КНР. Так что в ближайшем будущем у нас появится возможность отведать что-нибудь эдакое из блуд национальной кухни побратимов.

А за одним столом, как известно, и дружба крепнет, и понимание друга друга становится легче. Пока же Сургут одним обязан своему брату: благодаря профессиональной работе китайских тренеров наши спортсмены считаются сегодня первыми в России по такому виду спорта, как ушу.

Татьяна КИФОРУК.
На снимке: на улице Чаяна.

Фото

Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.

РЕЗОНАНС

«УКРАСТЬ АКЦИИ? ДА НЕТ НИЧЕГО ПРОЩЕ...»

В газете "СТ" от 11 октября был опубликован материал "Украсть акции? Да нет ничего проще..." под рубрикой "Советы бывалого". В роли "бывалого" выступил "специалист, находящийся в следственном изоляторе за машинации с акциями. Его "советы" рядовому акционеру вряд ли чем-нибудь могут помочь, разве что начинавшим машинациям послужат чём-то вроде ликбеза.

ГЕРОЙ публикации, как Робин Гуд, простых граждан не обижал - он обманывал фирмы, занимающиеся перекупкой акций. Но где гарантии, что его "благородство" - пример для остальных любителей легкой наживы? Нет ее. Да и никому из нас не легче от того, что какая-то фирма понесет убытки. Компенсируют потерянное они в любом случае за счет нас же - рядовых акционеров, по тем или иным причинам продающих ценные бумаги. А потому хотелось бы вернуться к проблеме мошенничества на рынке ценных бумаг и поискать ответы на некоторые вопросы.

Каким образом акционеру уберечь свои ценные бумаги? Пощадите проверять сохранность своих акций, советует нам представитель правоохранительных органов. Хорошее дело. Но раз в неделю за выпиской из реестра акционеров бегать ведь не станешь. Да и "утекают" акции очень часто по другой причине. Вот лишь один из банальнейших случаев.

...Обычная дружеская вечеринка. Малопомалу завязалась "деловой разговор" о том, что скоро количество акций будет увеличено. Гости заинтересовались: как же будет новый пакет акций хозяев? Татьяна, порыщавшись в шкафу, нашла выписку из реестра акционеров, все вместе посчитала ее будущие миллионы, а потом хозяева заложила выписку из реестра за обложку паспорта, сунула документы в шкаф и пошла хлопотать на кухню.

Один из гостей "по-дружески" позировал документы, нашел достойную исполнительницу на роль "акционера Татьяны", в克莱ил фотографию подруги в паспорт. И вскоре Лжетатьяна уже пришла к трансфер-агенту реестродержателя с передаточными документами. В душе мошенники, наверное, праздновали победу. Но оператор, внимательно изучив документы, "ставить печать" не спешил.

- Что вы к мне придираетесь? - возмутилась новоиспеченнная акционерка. - Да у меня тут в коридоре муж, он подтвердит, что я - это я.

"Подтвердить" не удалось, афера лопнула. Вы думаете мошенники наказаны? Нет! Пострадавшая сторона в суд обратиться не стала: "Все ведь закончилось хорошо, чего по судам ходить?"

Вот и в той истории с "Робин Гудом"

выписку из реестра акционеров тоже дал ему "на время знакомый". Зачем? Почему мы не даем на время кому-то свою обернувшись, почему не подсчитываем с друзьями, какой процент по вкладу набежит?

ДА, ПОДДЕЛАТЬ любые документы для умельца - не проблема. Но зачем мы помогаем им в этом? Зачем доверяем своим паспортам знакомым и малознакомым людям?

Выписку из реестра акционеров зачастую хранят в паспорте. Утеряя или похищенный паспорт - дают объявление и ждем, когда его вернут "за вознаграждение", а лицевой счет в реестре заблокировать забываем. Наша доверчивость и беспечность поистине не знают границ.

Скажите, в какой стране мира человек подписывает доверенность, даже не читая ее? Где еще, заключая договор, гражданин не требует один его экземпляр на руки?

Продает акционер часть своих акций. При этом, "чтобы в очередях не стоять", дает фирме-покупателю доверенность следующего содержания: "Доверю свое имущество, где бы оно ни находилось, сроком на три года с правом передоверия". Доверенность эта отпечатана на бланке, гражданин лишь поставил свою подпись-закорючку, получил тут же свои деньги и ушел остчастливленный. Это и есть то, что называется "оформление за 15 минут".

Ни одной строчки при этом акционер своей рукой не написал, а по этим закорючкам потом ни один графолог не сумеет проводить экспертизу. Впрочем, и среди акционеров есть достаточно предпримчивые люди: "Не моя это подпись, и ничего я вам не продавал. Верните мои акции - и все на этом!". И продают один пакет и два, и три раза...

Так, может быть, прав наш "Робин Гуд", утверждая, что на Западе меньше машинаций потому, что акции там - это "ценная бумага, изготовленная фабриками госзаказа"? Нет там никаких фабрик "Госзаказа", а акции существуют как в документарной, так и в бездокументарной формах. И никаким пакетом акций в кармане не ходят, даже если они и выпущены в виде ценных бумаг с сериями и номерами. Они хранятся в депозитариях, а акционер имеет выписку на руках. Другой разговор, что у них эти документы выглядят иначе, а закон строго охраняет права собственности.

У нас же они вроде бы и охраняются законом, но пока о случаях наказания воров, мошенников, скупчиков краденых акций слышать не приходилось. А в самом деле, что делает акционеру, если у него украли акции?

РЕЕСТРОДЕРЖАТЕЛЬ даст ему свидетельство о том, когда и кому проданы его акции, назовет фирму, купившую его ценные бумаги.

Мы знаем, что, если украденная у нас машина принадлежит сейчас Петрову, мы обратимся с соответствующим заявлением и машину нам вернут. А уж каким образом Петров будет разбираться с вопросом его проблемы. С акциями все гораздо сложнее. Да, фирма "Сум-бум-дуринвест" ваши акции купила, но их у нее нет, она их перепродала. Злого умысла фирма не имела, поддельность документов не обнаружена, значит, с нее и взятки гладки? Но 302-ю статью Гражданского кодекса никто не отменял, и у недобросовестного приобретателя чужую собственность по закону все еще отчуждают. В том числе и именные ценные бумаги.

Прав капитан милиции В.М.Накив: фирмам, скупющим акции, необходимо тщательно проверять документы. А о том, что они в погоне за длинным рублем этого не делают, говорят факты. Как можно было оформить сделку по паспорту, владелец которого в семь лет уже служил в армии, а в десять стал папой? На каком основании совершенна сделка с мамой, продающей акции, принадлежащие ее несовершеннолетним детям?

Ошиблись, недосмотрели? Но вы же, господа, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ УЧАСТИКИ РЫНКА, вы имеете соответствующие лицензии. Когда вы сами страдаете от своего "профессионализма" - это один разговор, когда страдают ни в чём не повинные люди - совершенно иное. И ваша халатность кому-то очень дорого обходится. Если в любой другой сфере деятельности за халатность виновные отвечают за закон, то и на фондовый рынке это должно быть наказано.

ВПРОЧЕМ, нельзя стричь все фирмы под одну гребенку. Очень часто именно фирма-покупатель способствует поимке мошенника, и далеко не все они руководствуются при этом корыстными мотивами...

Чаще всего пострадавшие от мошенников акционеры подают иск в суд на реестродержателя: "Я вам акции доверил, вот вы и должны за ними следить".

Должны и следят. И как показывает практика, именно трансфер-агенты сегодня "тормозят" большинство незаконных сделок. Случай с Лжетатьяной, с акционером, умудрившимся в семь лет стать солдатом, с мамой,

попытавшейся незаконно продать акции своих детей, - это все из практики ЗАО "Сургутские инвестиции", трансфер-агента, реестродержателя ОАО "Сургутнефтегаз" - именно они предотвратили эти сделки.

В общих сложностях только за последние полгода, по словам Светланы Петровны Кудиной, генерального директора ЗАО "Сургутские инвестиции", удалось предотвратить более десяти незаконных сделок. Но избежать их полностью не удается, поскольку большинство махинаций совершаются по доверенности. Они нотариально заверены, соответствуют всем требованиям закона, и отказывать в приеме таких документов трансфер-агент не имеет права.

И скорее всего тем акционерам, которых сейчас надеются выиграть дело в суде против реестродержателя, предстоит пройти очень долгий путь экспертизы, проверки документов, запросов в другие города, поскольку чаще всего в этих делах фигурируют доверенности, оформленные не в Сургуте. Вряд ли реестродержатель будет признан виновным в том, что доверенность, оформленная каким-нибудь московским нотариусом, лопнула.

Куда же податься "бедному красненькому", то бишь рядовому акционеру? Что делать, чтобы спечь свою собственность?

Юристы департамента ценных бумаг НК "Сургутнефтегаз" дали следующие советы. Если вы еще не заполнили анкету акционера для реестродержателя - найдите время и заполните ее, поставьте в ней свою четкую подпись. Именно несоответствие подписи мошенника и акционера часто помогает отказать в регистрации сделок, совершаемых помимо воли акционера.

Во-вторых, не доверяйте своим документам никому, даже на время. Не подпisyвайте документы, не изучив их предварительно.

В-третьих, внимательно отнеситесь к оформлению доверенностей - это ваше волеизъявление, и вы должны заполнить документы сами, а не по заготовленной фирмой-покупателем текстовке. При продаже требуйте один экземпляр договора на руки.

Думается, что к обсуждению этой проблемы газета еще не раз вернется. К сожалению, на многие вопросы сегодня нет однозначного ответа, ведь рынок ценных бумаг в России переживает еще только период становления.

Раиса ХОДЧЕНКО.

**С любовью
к вам!**
**РАДИО-
88**
**Сургут.
FM 104.2**



Ежедневно с 27 октября по 2 ноября

I КАНАЛ. 6.00 (кроме субботы, воскресенья) - Телеканал. 9.00 (кроме субботы, воскресенья), 12.00 (кроме субботы, воскресенья) - Новости. 20.45 (кроме воскресенья) - Спокойной ночи, малыш! 21.00 - "Время".

КАНАЛ "РОССИЯ". 8.00 (кроме понедельника, воскресенья), 10.00 (кроме субботы, воскресенья), 13.00 (кроме вторника, субботы, воскресенья), 16.00, 20.00 (кроме субботы, воскресенья) - Вести.

Программа принята по телетайпу из г. Тюмени. Возможны изменения.

27, ПОНЕДЕЛЬНИК

28, ВТОРНИК

29, СРЕДА

30, ЧЕТВЕРГ

31, ПЯТНИЦА

1, СУББОТА

2, ВОСКРЕСЕНЬЕ

I КАНАЛ

- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.00 "Поле чудес".
- 11.00 Здоровье.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 15.20 "Драконы подземелий".
- 15.45 Марафон-15.
- 16.05 Звездный час.
- 16.40 "Космическая полиция".
- 17.05 ...До 16 и старше.
- 17.30 "100 лет приключений".
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.00 Погода.
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.00 "Гибель галантного века". "Взгляд на историю с постелей королей".
- 20.40 Сmekhонапорама.
- 11.30 Угадай мелодию.
- 15.20 "Драконы подземелий".
- 15.45 "Веселая квампания".
- 15.55 Счастливый случай.
- 16.40 "Космическая полиция".
- 17.05 ...До 16 и старше.
- 17.30 "100 лет приключений".
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.00 Погода.
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.00 "Гибель галантного века". "Взгляд на историю с постелей королей".
- 21.45 "Среди добрых людей". Худ. фильм.
- 23.15 "Поворот винта". Худ. фильм.
- 00.55 Новости.

КАНАЛ "РОССИЯ"

- 7.05 "Дон Кихот Ламанчский".
- 7.30 Медицина для вас.
- 7.35 Время.
- 7.40 Монетный двор.
- 7.50, 23.35 Дежурная часть.
- 8.05, 15.00 "Океан". 3 серия.
- 8.55 "Стринг" представляет.
- 9.00 Компьютер.
- 9.15 "Маленькие приключения". Мультфильм.
- 9.20 Футбол без границ.
- 10.25 "Санта-Барбара". 11.20 L-клуб.
- 11.50 Совершенно секретно.
- 12.45 Свой дом.
- 13.25 Сам себе режиссер.
- 13.55 Парламентский вестник.
- 14.20 Деловой авторграф.
- 14.30 На пороге века.
- 16.20 Лукоморье.
- 16.40 "История одного события".
- 16.55 "В той области небес". Худ. фильм.
- 19.00 Новости.
- 19.15 Год власти.
- 19.40 Налоговое обозрение.
- 19.50 Мультфильм.
- 20.30 Тюменский меридиан.
- 21.00 "Волшебная палочка".
- 21.35 Тир-студия.
- 22.00 Вести.
- 22.35 К 40-летию Тюменского ТВ.
- 22.30 ТМ-постфактум.
- 23.00 "Династия".
- 00.25 Звуковая дорожка.
- 23.50 Лестница в небо.

ПЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Лицензия А943159

Врачи центра проводят УЗИ и компьютерную диагностику организма с последующим лечением заболеваний:

желудочно-кишечного тракта: язвы желудка и двенадцатиперстной кишки, заблеваний печени, желчного пузыря и желчевыводящих путей, поджелудочной железы, заблеваний тонкого и толстого кишечника

заблеваний почек и мочевого пузыря

женской половой сферы: эрозии шейки матки, обильных выделений, нарушений менструального цикла, воспалительных заболеваний матки и придатков, бесплодия, мастопатии и ином матки

мужской половой сферы: простатита и бесплодия.

Проходит диагностика причин илеченых головных болей, нитогенации организма, сужения иммунитета и предрасположенности к раковым заболеваниям.

Прием ведется по адресу: ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, 1 этаж, КСЦ "Доступ", с 10 до 12 и с 16 до 19 часов. В субботу и воскресенье - с 10 до 13 часов.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 37-58-37; зам. редактора, от секретаря - 37-58-41;
корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 37-58-35; отдел подписки и доставки - 37-58-76.

НАШАДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Р-1620 от 18.12.1993г.

«СТ»
За редактора
Алексей НОСИКОВ.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 37-58-37; зам. редактора, от секретаря - 37-58-41;

корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный

отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 37-58-35; отдел подписки и доставки - 37-58-76.

НАШАДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Р-1620 от 18.12.1993г.

Налоговая инспекция обращается к гражданам,

имеющим в собственности приватизированные

- квартиры и дачи, частные дома,
- теплоходы, катера,
- моторные лодки.

Вас ждут для уплаты налога на имущество физических лиц

ежедневно - с 8.00 до 18.00, перерывы - с 12.00 до 13.00, в субботу - с 10.00 до 14.00 по адресу:

ул. Геологическая, 2, каб. 321.

Подписано в печать:
полиграфия - 17.00,
фактически - 16.30,
Тираж 18.050. Заказ №5821.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.